ПРИНИМАЮТСЯ ЗАЯВКИ НА  ОЛИМПИАДУ ПО СЕРВИСУ, ТУРИЗМУ И ГОСТИНИЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

С 4 февраля 2025 г. по 17 июня 2025 г. пройдёт VIII Всероссийская (с международным участием) олимпиада учащихся и студентов по сервису, туризму и гостиничной деятельности. 
🎓В олимпиаде участвуют учащиеся 7-11 классов, студенты СПО и вузов вне зависимости от направления и профиля обучения. 
👑Олимпиада проводится по номинациям: «Сервис», «Туризм», «Гостиничное дело», «Менеджмент в туристской и гостиничной индустрии», «Рекреация и спортивно-оздоровительный туризм», «Торговое дело», «Индустрия питания», «Событийная индустрия», «География», «Обществознание», «История», «Музеи и культурное наследие», «Предоставление экскурсионных услуг».
❄️Количество заявок от образовательного учреждения не ограничено. Участие бесплатное.
✅Регистрация: https://edutourlab.ru/ до 22:00 ч. (время московское)  17 февраля 2025 г. Зарегистрированным участникам прошлых лет (2024 г.) повторная регистрация не требуется.
Пошаговая инструкция:
Шаг 1. Регистрация на сайте https://edutourlab.ru/
 Вам необходимо заполнить все разделы в личном кабинете. Запомните логин и пароль!
Шаг 2. Перейдите в раздел "Мои мероприятия" (правый верхний угол личного кабинета). Нажмите ссылку для перехода на платформу прохождения тестирования. Заполните данные о себе и о научном руководителе (при его наличии).
Шаг 3. В дни проведения Олимпиады участник выбирает номинацию и уровень. Прошедшими отборочный этап считаются участники, набравшие больше 50 баллов. 
🏫Организатор Олимпиады - Автономная некоммерческая организация развития и популяризации профессий "Хорошее ДЕЛО", а так же более 100 образовательных учреждений из 73 субъектов Российской Федерации и 4-х зарубежных стран. 
💸Спонсоры Олимпиады: ООО "АВИОН ТРЕВЕЛ СОЛЮШНС"; АНО ВО "Университет при Межпарламентской Ассамблее ЕврАзЭС"; АНО «Профессионал»; ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технологический университет»; Фонд развития и популяризации профессий индустрии туризма и гостеприимства.
🎯 Стратегический партнёр Олимпиады в номинации "География" - ВОО «Русское географическое общество».
✅Информационные партнёры: РОСКОНГРЕСС, Российский союз туриндустрии, Общенациональный союз индустрии гостеприимства, ВОО «Русское географическое общество», Научно-образовательный консорциум «Устойчивый туризм» и Российский университет дружбы народов им. П. Лумумбы и более 70 организаций из органов государственной власти и общественных объединений субъектов Российской Федерации. 
Олимпиада входит в:
💯 приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 30.08.2022 № 788 перечня олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, на 2022/23 учебный год. Номер в перечне - 62. 
💯 приказ Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 12.09.2022  № 880 перечня мероприятий для предоставления грантов лицам, поступившим на обучение в образовательные организации высшего образования, научные организации по программам магистратуры, на 2023/24 учебный год. Номер в перечне - 31-32.
💯 приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 31.05.2024 № 374 перечня олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, на 2023/24 учебный год. Номер в перечне - 740. 
💯 приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 30.08.2024 № 620 перечня олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, на 2024/25 учебный год. Номер в перечне - 108. 
‼️Победители и призёры олимпиады предыдущего учебного года, продолжающие обучение в образовательных организациях, к участию в олимпиаде допускаются, минуя отборочный этап. 
Регистрация всем обязательна!
Ссылка на задания прошлых лет, награды и положения олимпиады можно посмотреть по ссылке: https://cloud.mail.ru/public/KvzF/fZbPKS7Kr
